

陆海互动 合作共赢

山东小记者联盟2017年年会在海阳召开

山东小记者联盟2017年年会日前在烟台市海阳召开,本次会议由海阳凤翔滩旅游开发有限公司、胶东少年军校、方圆集团、山东琵琶岛影视城有限公司承办。威海报业集团、烟台报业集团、淄博晚报、沂蒙晚报、菏泽晚报、枣庄日报、东营日报、德州晚报、日照日报等十余家报社小记者工作部门负责人30多人参加了会议,会议主题为“陆海互动,合作共赢”,与会代表围绕主题进行交流和探讨。

会议由山东小记者联盟副秘书长、沂蒙晚报小记者团主任白雪主持。会议首先为胶东少年军校、方圆集团、山东凤翔滩山东琵琶岛影视城有限公司颁发了山

东小记者联盟实践采风基地牌匾,山东小记者联盟秘书长张义强代表山东小记者联盟向三个单位授牌。

会上,胶东少年军校校长柏长伟、方圆集团总经理刘长城先后致辞,向山东小记者联盟2017年年会的胜利召开表示衷心祝贺,向与会来宾表示热烈欢迎,同时,期待着通过本次会议的胜利召开,加强各方交流合作,实现协作共赢发展。

山东小记者联盟秘书长张义强在会上讲话,总结了山东小记者联盟自成立以来的发展历程和工作经验,阐述了小记者联盟的发展方向和创新思路,表达了加

强与景区、企业紧密合作的强烈愿望。

根据会议议程,与会代表就进一步拓宽小记者活动领域、丰富活动内容、实现紧密合作进行了深入探讨和密切交流。代表们一致认为小记者工作的开展将在相互合作、实现资源共享、合作共赢的基础上,进一步扩大交流,优势互补,继续以联盟协会的形式联系部分景区和企业作为全省小记者的实践采风基地,为拓展小记者活动范围,加强小记者联谊沟通提供新的平台。

会议期间,凤翔滩景区、方圆工业旅游景区、虎头湾景区分别介绍了景区建设及领域拓展情

况。当日,暖阳照人,春风和煦,参加山东小记者联盟2017年年会的与会代表为确定今年小记者的活动安排和采访、采风线路,实地考察了方圆工业旅游景区、凤翔滩景区及虎头湾景区,领略了海阳旅游的独特魅力。

与会代表乘车参观了方圆集团建设机械二厂、建设机械有限公司、起重机械有限公司、金属加工公司、成套设备有限公司等生产企业,了解方圆集团的主导产业、产品结构、生产流程、生产工艺、市场覆盖、适用范围、经营管理理念及企业文化等情况。在导游的引领下,他们还走进方圆集团烟台金鼎葡萄酒有

限公司,参观生产车间,行走在空中观光走廊,了解葡萄酒的酿造工艺;深入地下酒窖,感受浓郁的金鼎葡萄酒文化。他们还一同登上方圆诚信金鼎,登高望远,欣赏海阳春季美景,呼吸清新空气,并在参观过程中详细了解方圆集团的发展历程、企业文化。

方圆集团工业旅游项目组负责人汪新军表示,作为山东小记者联盟实践采风基地,将加强景区硬件及软件建设,优化景区环境,提升服务水平,为小记者的采风、实践活动提供优质服务。

(记者 焦兴田 张琪 摄影报道)



永安镇中心小学举行防踩踏应急疏散演练活动

为加强生命教育,进一步增强师生防踩踏安全意识,真正掌握在危险中迅速逃生、自救、互救的基本方法,提高抵御和应对紧急突发事件的能力,4月6日下午,永安镇中心小学举行了防踩踏应急疏散演练活动。

防踩踏应急疏散演练之前,安管办主任向师生们介绍了防踩踏常识与防范应急措施并强调演练纪律。全校各班按照学校统一部署开展演练活动,各班班主任帮助学生在教室内熟悉就近的安全地点,熟悉应急的正确方式,在学生演练过程中,班主任不断巡视,帮助学生纠正不当措施和

姿势,学校领导按分工对各班演练情况进行检查指导。整个演练过程严肃、认真、紧张、有序、高效。演练结束后,校长对此次演练作了点评总结,对同学们的表现给予了充分的肯定,指出存在的问题并提出希望。

这次演练,使师生们熟知应急疏散的程序,提高了全校师生的安全意识,同时培养了学生听从指挥、团结互助的品质,提高了突发事件下的应急反应能力和自救互救能力,有助于创建安全、文明、和谐的校园,整个演练活动达到了预期目标。(王珊珊)

峰城区实验小学校园管理“出新招”

近日,峰城实小组织全体教职工召开安全工作会议,接受学校安全管理专题培训,这是该校强化安全意识,打造平安校园的措施之一。

为了加强校园安全管理工作,该校专门设置了校园安全工作办公室,选派精干力量充实校园安全管理队伍,修订完善安全工作责任制度,进一步落实安全工作职责,构建学校社会治安综合治理、安全、消防和疾病防控工作网络。该校还注重安全管理细节,落实各项安全措施,做到安

全管理纵向到底、横向到边,事事、时时、处处有人监管。该校结合实际,充分利用升旗仪式、班团活动、讲座、宣传栏等形式,对师生进行消防、饮食卫生、交通、用电等安全宣传教育。同时,该校重视守好校园第一关。狠抓门卫管理,实行24小时不间断值班,严格学生外出请、销假制度,把好学校安全的第一道关口,确保不让一个破坏分子进校门,不让一个学生溜出校门,造成不必要的安全事故。(陈夫宝)

四十一中开展健康知识公益讲座

近日,北京同仁医院中医针灸科主任、医学专家杨威教授走进枣庄市第四十一中学开展青少年近视保健、弱视近视、干眼症等健康知识公益讲座。

每年的春季都是鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎等鼻部疾病的发病高峰期,如何正确的预防和治疗是很多人关心的话题。特别是儿童、青少年是鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎的高发阶段,严重者会导致记忆力减退、易怒、学习成绩下降等。枣庄市第四十一中学针对学生开展健康知识讲座,不仅可以为同学们传授医学保健知识、提高自我防病能力,也是推进健康中国,弘扬中医文化,普及医学知识的重要举措。通过此次活动中,大大地提升了同学们自我保健意识和自我防病能力。(李振华 房永)

联盟校教学设计培训在文化路小学举行

4月7日,枣庄市和谐教学法联盟校基于课程标准的教学设计培训在文化路小学举行,来自山亭区北庄镇中心小学、市中区文化路小学“一校三区”、逸夫小学、中兴小学、西王庄中心校、安城九年一贯制学校、安城二联、郭里集中心小学等十所学校的200余名教师参加了当天的培训活动。

此次培训旨在培养联盟学校教师研读课程标准、研读教材,分析学情、创造性使用教材的能力,引导教师明确如

何确定一节课的学习目标,基于学习目标设计出教、学、评一致的教学活动备课方法,提高备课水平,打造高效课堂,全面提高教学质量。培训会上,文化路小学李亚、王妍、靳会、田艳等四位教师先后以数学、音乐、语文、英语四门学科为例进行培训,着重从学习目标设计、评价任务设计、教学过程设计等方面进行了具体的指导,讲解了基于课程标准的教学设计的要求与方法,让老师们对新课程改革的教學思想和操作

策略有了更深刻的认识,感到受益匪浅。文化路小学总校长宋延江做了总结讲话。他希望全体教师在今后的工作中要认真学习,认真研读学科课程标准,深入研究吃透教材,精心设计学习目标、教学任务评价、教学过程,注重教学设计的实用性、适用性,努力打造高效课堂;要边学习、边研究、边实践,尽快将自己发展成一名成功的高效教学的设计者、实施者,不断提升教育教学水平。(张树茂)